

# 严防扬尘不手软 “零点夜查”不含糊

## 经开区全面深入推进治霾防污行动

K03

### 全民参与治理雾霾 倡议书

经开区各单位:

最近两日,郑州出现严重雾霾天气。雾霾会影响人的呼吸系统,造成呼吸道疾病、鼻腔炎症等多个病种出现。据有关资料显示,工业生产造成的大气污染、机动车尾气排放、冬季取暖烧煤等导致大气中的颗粒物增加,是雾霾产生的主要因素。为减少雾霾对市民的健康影响,特发此倡议:

一、尽量减少出门,避免雾天锻炼。尤其是喜爱晨练以及买菜遛弯的老年人。可以改在太阳出来后再晨练,或室内锻炼。

二、出门需戴口罩。

三、少开私家车,尽量选择公共交通等低碳出行方式。

四、与工业生产相关的企业要依照《郑州市2016年度大气污染防治攻坚方案》检查自身,切实做好低碳生产、绿色生产,做良心企业、诚信企业。

各单位要作出示范和表率,倡导低碳、节能、绿色、健康的生活方式,让经开区的天更蓝、水更绿,群众更幸福!

郑州经济技术开发区管委会  
2016年12月20日



听说有一个公众号  
只有经开人知道



经开时报  
读者互动交流群

### 教育是最大的民生

郑州2016年县级政府教育工作专项  
督导组督导评估经开区教育工作

K02

经开区召开廉洁党课暨“廉洁双节”谈话会

### 强化主体责任 不断净化政治生态

K02

### 国际知名集团联手经开区 打造物流综合产业园区

K02

郑州经开区“史迹”系列报道  
历史遗址 文化耿庄

K08

### 《郑州晚报》部分社区报官方微信



登封时报



新郑时报



安阳时报



中牟时报



新密时报



二七时报



惠济时报



高新时报



郑东时报



中原时报